

- ఆధునాత శిక్షణ అందించాలి
- అంతర్జాతీయ పనిముట్లను సమకూర్చుకోవాలి
- డిజిఎంఎస్ సీట్ల ప్రభాత్ కుమార్

# రెస్ట్రా సేవలు కీలకం

యెటింగ్ కాలనీ, డిసెంబర్ 15: ప్రకృతి విరుద్ధ పని స్థలాల్లో పనిచేసే టైంలో ప్రమాదాలు జరిగితే రెస్ట్రా పాత్ర ఎంతో కీలకంగా ఉంటుంది. డిజిఎంఎస్ ధన్ బాద్ సీట్ల ప్రభాత్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ఆర్డీ-2 ఏరియాలోని మెయిన్ రెస్ట్రా స్టేషన్లో 11వ తేదీ నుంచి జరుగుతున్న 52వ ఆల్ ఇండియా మైన్స్ రెస్ట్రా పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి, మాట్లాడారు. బోగ్గ, మెటల్ మైన్స్ సంస్థల్లో ఉత్పత్తి కంటే రక్షణకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని సూచించారు. అనుకోని ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు కార్మికులను, యంత్రాలను రక్షించడంలో రెస్ట్రా సభ్యుల పాత్ర ఘన నీయమైందన్నారు. అలాంటి రెస్ట్రా సభ్యుల

సంఖ్యను పెంచుకోవడంతోపాటు వారికి అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన పని ముట్లను అందుబాటులో ఉంచి ఆధునాతన శిక్షణ అందిస్తూ నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించాలని సూచించారు. రెస్ట్రా సభ్యుల శిక్షణపై యాజమాన్యాలు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సంస్థ అభివృద్ధి ప్రమాదాల నివారణపై ఆధారపడి ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ప్రమాదాలు జరుగుకుండా రక్షణపై మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. సంస్థలో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులను సైతం రక్షణ సూత్రాల అమలుపై ఎప్పటికప్పుడు సూచనలు చేస్తూ చైతన్యపరిచాలని సూచించారు. ఇక్కడ సంస్థ డైరెక్టర్ జి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎన్వీకే శ్రీనివాస్, డిజిఎంఎస్ భూషన్ ప్రసాద్, డిఎంఆర్ఎస్ శ్యామ్



జ్యోతి ప్రజలను చేస్తున్న డిజిఎంఎస్ ప్రభాత్ కుమార్

మిత్రా, ఉమేష్ సూర్యర్, ఎన్. నాగేశ్వర్ రావు, ఆర్డీ-2 జీఎం ఎల్వీ సూర్యనారాయణ, రెస్ట్రా జీఎం వెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేట్ సీట్ల జీఎం గురు

వయ్య, రిజియన్ జీఎంల చింతల శ్రీనివాస్, సుధాకర్ రావు, సాంబయ్య, ఎన్.ఓ.టా జీఎం సాంబయ్య, డిజిఎం రాజేంద్రప్రసాద్ ఉన్నారు.



WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, న్యూఢిల్లీ No.1)  
శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వున్నట్లు/పేదలట్లు సేవకు ఇంటి/పంటపను, చేబీకేర్ కొరకు MIF వర్కు 12/24 గం. ఉద్యోగి కొరకు కావాలను. ఏమిట్లుకు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108890. NT-314474

### PLOT FOR SALE

★ Residential Plot 2250 Sq. yards for Sale in Prime Residential Area at Near SRR College, Jagityal Road, Karimnagar Town. Ph: 9703544199. NT-313050

### REAL ESTATE

★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజు ఆదాయం పొందే అవకాశం. యాదగిరిగుట్టలో లగ్జరీ సూట్ ఫ్లాట్స్ కేవలం 26 లక్షలకే లాంఛింగ్ ఆఫర్లో కలవు. సంప్ర. సెల్: 9381128958 NTK-316690

### CHANGE OF NAME

★ I, Kamli Ramesh S/o. Kamililal Changed My Surname as KAMILI RAMESH H.No. 12-19/5 Padmanagar, Thangallapally, Rajanna Siricilla T.S. NTK-00000

★ I, Kamli Ramesh S/o. Kamililal, H.No. 12-19/5 Padmanagar, Thangallapally Rajanna Siricilla Kamli Kamalavva (old Name) My Mother Name Changed as KAMILI KAMALA (New Name) NTK-00000

★ I, Kamli Ramesh S/o. Lalaiah Kamli (old Name) H.No. 12-19/5, Padmanagar, Thangallapally Rajanna Siricilla. My Father Name Changed as KAMILILAL (New Name) NTK-00000

**గమనిక**  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవాలిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**  
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. చున

**నమస్తే తెలంగాణ**  
ఇన్ఫర్మేషన్ ప్రకటన ఇష్టం

**4 రోజు ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**  
**3+1 స్టాంపు కలదు**  
ప్రకటనల విభాగం...

**GST 5% వర్తించును**

**Cell: 91827 77571**  
**91827 77194**

## నగరానికి రూ.200 కోట్లు కేటాయించాలి

- పింఛన్లు వెంటనే విడుదల చేయాలి
- కఠినగర్ మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 15: పదేండ్లుగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు కొనసాగాలంటే రాష్ట్ర బడ్జెట్లో కఠినగర్ రూ. 200 కోట్లు కేటాయించాలని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎన్వీఎస్ ఫంక్షన్ హాల్లో విలేకరులతో మాట్లాడారు. చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా కేసీఆర్ సర్కారు నగరాభివృద్ధికి పెద్ద మొత్తంలో నిధులు కేటాయించిందన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ పాలనలో నే నగరానికి స్కార్ప్ సిటీ హోదా వచ్చిందన్నారు. రూ. 550 కోట్లతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులతో నగర రూపురేఖలు మారిపోయాయని చెప్పారు. ప్రస్తుత సర్కారు కూడా కేంద్రం ఇచ్చే నిధులకు సమానంగా నిధులు విడు

దల చేయాలన్నారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కఠినగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ కు ఓట్లు వేసి గెలిపించిన ఓటర్లందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పదేండ్ల మాదిరిగానే నగరాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు డిసెంబర్ నెలలో పింఛన్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. నగరంలో ఇంకా ఇవారు డివిజన్లు, కాలనీల్లో అభివృద్ధి పనులు చేయాల్సి ఉందని, వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు కంసాల శ్రీనివాస్, వాల రమణారావు, నాంపెల్లి శ్రీనివాస్, కుర్ర తిరుపతి, తోట రాములు పాల్గొన్నారు.

## అప్పడే పెండ్లి వద్దని

ధర్మారం, డిసెంబర్ 15 : తాను చదువుకుంటానని, ఇప్పుడే పెళ్లి వద్దంటూ డిగ్రీ విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకున్నది. పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య యత్నించగా, చికిత్స పొందుతూ మరణించింది. ధర్మారం ఎస్ఎం-2 అశ్వినీ వివరాల ప్రకారం.. ధర్మారం మండలం నంది మేడాల గ్రామానికి చెందిన కట్ట రమ, తిరుపతి దంపతులకు కూతురు శ్రీజ (18). ఆ యువతి ధర్మారంలోని ఓ ప్రైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలలో సెకండరీయర్ చదువుతున్నది. అయితే ఆమెకు కుటుంబసభ్యులు పెళ్లి చేస్తామని చెప్పడంతో పెండ్లి వద్దని చెప్పింది. దీంతో డిగ్రీ చదువుతున్న సమయంలో పెళ్లి చేసుకోవడం ఇష్టం లేక మానసికంగా కుంగిపోయింది. జీవితంపై విరక్తి చెంది ఈ నెల 10న

- పురుగుల మందు తాగి డిగ్రీ విద్యార్థిని ఆత్మహత్య యత్నం
- హైదరాబాద్ లోని దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతూ మృతి
- నంది మేడారంలో విషాదం

శ్రీజ (ఫైల్)

ఇంటిలోనే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు యత్నించింది. కుటుంబసభ్యులు చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ లోని నిమ్న దవాఖానాకు కుటుంబ సభ్యులు తరలించారు. అక్కడ పరిస్థితి విషమించి ఈ నెల 14న రాత్రి శ్రీజ మరణించింది. కాగా శ్రీజ తండ్రి తిరుపతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఎం-2 అశ్వినీ తెలిపారు.

## ఉరేసుకొని ఒకరి ఆత్మహత్య

కాల్వశ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని ఇద్దాపూర్ కు చెందిన యాలాల గట్టయ్య (56) శుక్రవారం ఇంట్లో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గట్టయ్య ఏడాది నుంచి మతిస్థిమితం కోల్పోయి గ్రామంలో తిరుగుతున్నాడు. నాలుగు నెలల

నుండి తాను ఎప్పుడైనా చచ్చిపోతానని కుటుంబ సభ్యులతో చెబుతుండేవాడు. శుక్రవారం తెల్లవారు జామున ఇంటి ఆవరణలోని పందిరి వాసానికి ఉరివేసుకొన్నాడు. కుటుంబ సభ్యులు మాసే సరికి అప్పటికే మృతి చెంది ఉన్నాడు. మృతుడికి ఇద్దరు కుమారులు సురేశ్, హరీష్ ఉన్నారు. భార్య చుల్లమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



## శాసనసభాపతికి శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గా నియమితులైన గడ్డం ప్రసాద్ ను శుభవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పెద్దపల్లి, రామగుండం ఎమ్మెల్యేలు సీహెచ్ విజయరమణారావు, మక్కావీ సింగ్ రాజేంద్రగౌర్ కలిశారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. - పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ)

## 'నేషనల్ చాంపియన్ షిప్' అథ్లెటిక్స్ కు ఎంపిక



అథ్లెటిక్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులతో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు

రాజస్థానీ సినీ, డిసెంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు జిల్లా క్రీడాకారులు ఎంపికయ్యారు. గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్ లో నేషనల్ ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ అండర్-14, 16 జూనియర్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఫిలివరలో జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మిసి స్టేడియంలో సదరు పోటీలకు క్రీడాకారులకు ఎంపిక చేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ మండలాలకు చెందిన 13 మంది క్రీడాకారులకు పోటీలు నిర్వహించి, ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన వారికి పథకాలు బహూకరించారు. అనంతరం తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ స్టేట్ అబ్జర్వర్ కరోళ్ల వెంకటస్వామి గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు చిక్కల రామారావు మాట్లాడుతూ, క్రీడాకారులు జాతీయ స్థాయిలో తమ ప్రతిభను చాటి, జిల్లాకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలన్నారు. అథ్లెటిక్స్ లో జిల్లా క్రీడాకారులు మంచిగా రాణిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గుజరాత్ లో జరిగి పోటీలకు ఎంపికైన వారిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి బొజ్జ చంద్రశేఖర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు అజయ్ కుమార్, సాయికృష్ణ, బాబు, శ్రీనివాస్, రాజా, కార్యవర్గ సభ్యులు నల్వల రవి, మహిపాల్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ద్విచక్రవాహనం అదుపుతప్పి యువకుడి మృతి

కాల్వశ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 15: ద్విచక్రవాహనం అదుపుతప్పి యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన కాల్వశ్రీరాంపూర్ లో జరిగింది. కాల్వశ్రీరాంపూర్ కు చెందిన భూషణవేన్ రోహిత్ (24) గురువారం రాత్రి తన స్నేహితుడైన బట్ల మహేశ్ ద్విచక్రవాహనం పై మరో స్నేహితుడు ముగ్గురు కలిసి కాల్వశ్రీరాంపూర్ నుంచి ఇప్పలపల్లికి వెళ్లారు. ఒకరిని అక్కడే దింపివేసిన తర్వాత తిరిగి వస్తుండగా ఇప్పలపల్లి శివారులో ప్రధాన రహదారిపై రెడ్డి ఫంక్షనల్ హాల్ మూలములు వద్ద అతివేగంగా వస్తూ వాహనం అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్కన గల రాళ్లపై పడ్డాడు. ఈ ప్రమాదంలో రోహిత్ తలకు బలమైన గాయమై అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. మహేశ్ కు గాయాలయ్యాయి. రోహిత్ తండ్రి లక్ష్మయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.